

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کیلئے دعا کی تحریک -

جیسا کہ احباب کو علم ہے تفسیر منیر کے سلسلہ میں مسلسل محنت اور ساتھ ساتھ سلسلہ کے دیگر امور سرانجام دینے کا حضور کی صحت پر اثر پڑے۔ اور اب جلسہ لازمی بالکل قریب آ گیا ہے جس میں حضور کو اور زیادہ محنت کرنی پڑے گی۔ اس لئے احباب خاصاً توجہ اور التزام کے ساتھ حضور کی صحت اور روزی عمر کے لئے دعائیں جاری رکھیں :-

صورتی اطلاع -

آزاد کشمیر کے لئے پہلے صورتی حد کے ساتھ دفاتر تحریک جدید میں جگہ رکھی گئی تھی۔ اب ڈاکٹر فرزند علی صاحب کی فیکٹری ان کی قیام گاہ ہوگی۔ شیخ پورہ شہر کے لئے بجائے ڈاکٹر فرزند علی صاحب کی فیکٹری کے ضلع شیخ پورہ کے ساتھ ریلوے اسکول پر ٹھہرنے کا انتظام کی جائیگا۔ (دائم مکانات)

تقریب رخصتانہ

دوہ سو ۱۹ دسمبر ۱۹۵۴ء
ناز حفصہ کرم باک حفیظ الرحمن صاحب کی بھانجی امہ اعظیظ بیگم صاحبہ بنت محرم عبدالکرم صاحب مرحوم کی تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔ ان کا نکاح سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے ۱۸ دسمبر ۱۹۵۴ء کو عبدالعزیز بن بخش صاحب راقہ زندگی آت پڑی گی ان کے ہمراہ پڑھا تھا۔ تقریب رخصتہ کا آغاز تلاوت (باتی مشہور) م جماعت جلسہ سالانہ میں شمولیت کے لئے اور بھی زیادہ تہا میں آ رہے ہیں اللہ ہم زور دے

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَن يَّشَاءُ
عَسَىٰ اَنْ يَّعْطَاكَ رِزْقًا مَّقْلًا مَّحْمُولًا
روزنامہ
۳ جمادی الثانی ۱۳۷۴ھ
نیو چیمبر

جلد ۱۱۱ نمبر ۲۵
۲۵ دسمبر ۱۹۵۴ء
۲۵ دسمبر ۱۹۵۴ء

جلسہ سالانہ کے جملہ انتظامات یا تکمیل تک پہنچ گئے

سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے افسر صاحب جلسہ سالانہ کی محنت میں انتظامات کا تمنا بیان فرمائی جا چوتوں کے احباب کی آمد۔ ریلوے کی چھل پہل میں روز افزوں اضافہ

دوہ ۲۴ دسمبر - امیر المؤمنین جلسہ سالانہ کے جملہ انتظامات یا تکمیل تک پہنچ گئے ہیں۔ کل سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے افسر جلسہ سالانہ کرم صاحب، مرزا ناصر احمد صاحب، افسر حفاظت محرم صاحب، مرزا مبارک احمد صاحب اور نائب افسر جلسہ سالانہ کرم سیدنا دواد احمد صاحب کی محنت میں انتظامات کا مہینہ ڈبایا۔ مہینہ کے دوران حضرت مرزا الشیر احمد صاحب نے اپنے طرز پر قیام کرنے والے کثیر التعداد احباب کے علاوہ جماعتی فرد گاہوں میں قیام کرنے والے احباب بھی جلسہ سے چند روز قبل ہی مرکز میں آنے شروع ہو گئے ہیں۔ ورنہ جماعتی فرد گاہوں میں قیام کرنے والے احباب بالعموم جلسہ سے ایک دو روز قبل ہی ریلوے پہنچا کرتے ہیں۔ یہی اس امر کی ایک خوش کن علامت ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال احباب کی آمد اور وقتوں کے فوائدا اور وقتوں کے انالہ کے سلسلہ میں ان کی راہ نمائی فرمائی۔ روزانہ حضور جلسہ گاہ کے اہل علم تشریف لے گئے اور وہاں کرم چوہدری حضور صاحب کی اطلاع و انتظامات کی نسبت میں حراہ گاہ کے انتظامات کا مہینہ ڈبایا انتظامات کا مہینہ ایک گھنٹہ سے زائد عرصہ تک جاری رہا۔ اور گزشتہ ایک مہینہ سے جلسہ سالانہ میں شرکت کی غرض سے ریلوے میں ہریں جماعتوں کے احباب کی آمد کا سلسلہ شروع ہے۔ چنانچہ فضلہ تلامذہ ریلوے کی چھل پہل اور ریلوے میں روز افزوں اضافہ ہو رہا ہے۔ اس سال سلی مرتبہ اس موسم سے کہ گزرا ہے اس مہینہ کے دوران افسر صاحب



لنکشنری - کراچی - ہوزری - سوئی و ادنی نیز ادنی
ڈیزائنٹی اشیاء کی خرید کے لئے
ڈاؤن جینز اسٹور
ریوہ میں تشریف لائیں

آپ کی پسندیدہ
سارٹھیال و سوٹ
برکت علی اینڈ کمپنی
مرشل بلڈنگ دی مال لاہور

روحانی اجتماع میں شمولیت سفر آخرت کیلئے حصول زادراہ کا ذریعہ ہے

از کرم مولانا ابو العطاء صاحب فاضل

آج صغیر زمین پر بہت کم ایسے مقامات ہیں جہاں انسانوں کے اجتماع محض لہبتنا اور اسلام کی شان کو بلند کرنے کے لئے ہوتے ہیں۔ معاہدہ کو حیرت کو ایسے اجتماعات بہت شاذ ہوتے ہیں۔ جہاں صرف اعلیٰ علم اسلام کی خاطر لوگ اکٹھے ہوتے ہیں۔ ان اجتماعوں میں ہمارے سالانہ جلسہ کو غیر معمولی اہمیت حاصل ہے۔ اس زمانہ کے مامور نے یہ اجتماع اس لئے باذن الہی مقصد فرمایا تا اسلام کی اشاعت، روحانیت کی ترقی اور مومنوں کے ازدیاد و ایمان کی بہترین صورت پیدا ہو۔ چنانچہ نصف صبح تک زائد ہوا کبر مبارک ایام آئے ہیں۔ اور ان خوش بخت انسانوں کو جنہیں اس موقع پر مرکز روحانیت میں آنے اور اپنے امام امیرہ اشرف بھنور اور اس کے شاگردوں سے ایمان پر درخشاں بات اور باتیں سننے کا موقع ملتا ہے۔ روحانی نعمتوں سے مالا مال کر جاتے ہیں۔ ان کی زندگی میں ایسا نیک تہ تیغی پیدا کر جاتے ہیں۔ ان کے ارادوں، ان کی ہمتوں، ان کے عزائم اور ان کے حوصلوں اور قربانیوں میں بے شکلی اور جزا جاتی پیدا کر دیتے ہیں۔ شفقرا یوں کہہ سکتے ہیں کہ یہ مبارک دن روحانی سعادت کے حصول زادراہ کا بہترین ذریعہ ہے۔ ہمارا حلقہ دار ایک خاص روحانی اجتماع ہے۔ کہ اس سے تحقیقی نتائج حاصل کر سکتے ہیں۔ خلوص نیت اور پوری امانت اللہ العالیٰ کی ضرورت ہے۔ آخرت میں اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے۔ کہ جب ذکر الہی کے لئے کوئی مجلس منعقد ہوتی ہے۔ تو اسے سیاروں طرف سے فرشتے احاطہ کر لیتے ہیں۔ اور اس میں شمولیت کرنے والوں کے لئے دعا کرتے ہیں۔ پس مبارک ہیں۔ وہ لوگ جو ایسے روحانی اجتماعوں میں شامل ہوتے ہیں۔ اور زندگی کے نصف العین کو حاصل کرتے ہیں۔ بھائیو! ہمارا سالانہ اجتماع قرآن مجید کے معارف کے بیان کرنے اور اللہ تعالیٰ کی توحید، رسول پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے فضائل اور اسلام کی صداقت کے دلالت کے ذکر کرنے کے لئے ہے۔ اس اجتماع میں اسلام کے دستاویز میں پھیلانے کے لئے ایمان افزہ تجاویز کا تذکرہ ہوتا ہے۔ غرض یہ خاص روحانی اور دینی اجتماع ہے۔ اور اس میں شمولیت فرما کر سفر آخرت کے لئے زادراہ حاصل کر لو۔

آؤ لوگو کہ یہیں نور خدا پایاؤ گے
لو تمہیں طور تنلی کالت یاہم نے

فضل عمر ہسپتال ربوہ کے لئے عطایا کی تحریک۔

از کرم ماجزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب چیف میڈیکل آف فضل عمر ہسپتال ربوہ

فضل عمر ہسپتال کی تعمیر کی عمارت کی تعمیر کے لئے خاک ر کی طرف سے وقتاً فوقتاً الفضل میں عطایا کی تحریک ہوتی رہی ہے۔ اور کئی احباب نے اس کا فیصلہ میں کافی حصہ لیا ہے۔ مجزاہم اللہ احسن الجزاء فی اللہ والآخرۃ

اللہ تعالیٰ کے فضل و احسان کے ساتھ ہسپتال کی عمارت کے دو بلاک تقریباً مکمل ہو چکے ہیں۔ اور ان میں کام شروع کر دیا گیا ہے۔ تیسرے بلاک کی تعمیر بھی شروع ہو چکی ہے۔ سچے اچھے پانچ بلاک مزید تعمیر ہونے باقی ہیں۔ نیز ہسپتال کا سامان اور دیگر بے شمار چیزیں منگوانے والے ہیں۔ ان سب کے لئے خرچ کا اندازہ کم از کم ۲۰ لاکھ روپے ہے۔ لہذا جماعت کے ان احباب سے جنہوں نے ابھی تک اس نیک کام میں حصہ نہیں لیا۔ خاک ر اپیل کرتا ہے کہ وہ اس میں حصہ لے کر خدمتِ خلق کے اس ادارہ کی تکمیل میں مدد فرمائیں۔ ربوہ اور اسکے مضافات کے غریب و نادار مریضین پر جان حال یہ بیکار ہوتے ہیں کہ ان کے لئے ربوہ میں ایک بہت اچھا اور مرتبہ کے سامان و ضروریات سے لیس ہسپتال ہو جہاں وہ مرتبہ کی طبی خدمات حاصل کر سکیں۔ پس آپ ان کی اس بیکار پر توجہ فرمائیں۔ اور ہسپتال کی تکمیل میں پوری امداد فرمائیں تا رہتی دنیا تک ایسے مریضوں کی دعائیں آپ کے اور آپ کے اہل و عیال کے ساتھ ہوں

اگر آپ اللہ تعالیٰ کے ان غریب و نادار مریض بندوں کی طبی ضروریات کو پورا کرنے کی طرف قدم بڑھائیں گے۔ تو یقیناً اللہ تعالیٰ آپ کی اور آپ کے اہل و عیال کی بیماریوں کو بھی دور فرمائے گا۔ آپ جلد سالانہ کے مبارک ایام میں اپنے مرکز ربوہ میں تشریف لا رہے ہیں۔ لہذا جماعت کے اس مرکزی طبی ادارہ کو بھی ضرور دیکھیں۔ تا اس کی ضرورت کی اہمیت آپ خود اپنی آنکھوں سے ملاحظہ فرمائیں۔ اور آپ کے دلوں میں اس کی تکمیل میں حصہ لینے کی تحریک پیدا ہو:

وما توفیقنا الا باللہ العلی العظیم
خاکسارہ ڈاکٹر مرزا منور احمد چیف میڈیکل آفیسر
فضل عمر ہسپتال ربوہ

ڈیزل انجن کیلئے مستری کی ضرورت

ضلع سرگودھا میں ایک مقام پر ڈیزل انجن لگا ہوا ہے۔ جو بجلی کے جنرٹر کو بھی چلاتا ہے۔ اس لئے عارضی طور پر دو ماہ کے لئے مستری کی ضرورت ہے۔ جو اس انجن کو چلا سکے۔ اور بجلی کے کام سے بھی واقف ہو۔ احباب قوری طور پر مجھے اطلاع دیں۔
(پراویٹ سکریٹری حضرت امیرالمومنین)

ہو صاحب استطاعت احمدی کا شعر ہے کہ

اخیار الفضل خود خرید کر پڑھے

قریشی عبد الوحید صاحب مصلحت

محلہ دار الصدراج کی قرار داد

"قریشی عبد الوحید صاحب کے متعلق ناظر صاحب امور عامہ کے اعلان سے جو اخبار الفضل مجریہ ۱۹ دسمبر ۱۹۵۴ء میں شائع ہو چکا ہے ثابت ہو تا ہے کہ قریشی صاحب نے غیر مومنہ حرکات مرتد مومنوں سے جو تکیہ قریشی صاحب ہمارے محلہ (دارالصدر) "مشہور گول بازار" سے تعلق رکھتے ہیں اس لئے ہم ان کے اس ناپسندیدہ محلہ کی وجہ سے ان کے بھائیوں کا اظہار کرتے ہیں۔ ہمیں اس وجہ سے سخت دکھ ہو چکا ہے اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ ہمیں ہر قسم کے شر سے محفوظ رکھے اور مخالفت احمدیہ اور اسلام کی حرکات سے مستفید نہ فرمائے آمین" (پریڈیوٹ دارالصدر) "ج" مشہور گول بازار

سکھنا

خدا کی نصرتوں کا تاریخی نشان

(از محکم موعوی دست محمد صاحب شاہد بلوچ)

منظم کوشش اور غیر متناہگامی

غیر متناہگامی حضرت پر نہیں کہہ سکتے کہ ان خصوصیتوں کا اس جماعت میں صحیح ہونا کوئی اتفاقی امر ہے کیونکہ یہ دروغ حقائق ہیں اور پیغمبت کی تینتیس سالہ تاریخ اس پر گواہ ہے کہ اس کے تقیوں نے ان خصوصیات کے حصول کی بڑی جدوجہد کی ہے۔ اور گائیٹی سے ہٹنا دہرنے کے لئے بڑے بڑے ٹھکانے استعمال کئے ہیں۔ مگر خدا نے انہیں ہر سازش پر مشغول اور کوشش پر راجح شرح تکام و نامراد دکھا ہے۔

انہوں نے اختلافات کے ابتدائی زمانہ میں حضرت مسیح موعود کے خاندان کے ایک درخشاں گروہ حضرت مرزا سلطان محمد صاحب سے یہاں تک ربط حقیقی قائم کر لیا کہ وہ ایک مصنوعی اور جدید ہستی بنانے کے لئے ان سے ہستی مقبرہ سے نزدیک زمین کا ایک ٹکڑا لینے میں کامیاب ہو گئے۔

۱۹۱۴ء میں صلح ہوئی۔ اور پھر اسی دن انہوں نے ایک کھدیا پر اور ان سے یہ توقعات درپوش کر لیں کہ وہ "تین کو چار کرنے" کے لئے ثابت ہو گئے۔ پیغام صلح ۱۹۱۴ء میں وہ شکوہ تو آؤں گا قبرستان بن گیا۔ اور حضرت صاحب زادہ صاحب مرحوم نے اپنے بلاغت حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ عنہ

الوہ کے دست حق پرست کر لی انہوں نے جماعت احمدیہ کو کھینچنے کے لئے عدد انہیں احمدیہ پر قبضہ کرنے کی سازش کی مگر خود صدر انہیں احمدیہ کے حریف کی اکثریت نے خلافت کے حق میں فیصلہ دیا۔ ۱۹۱۴ء میں صلح ہوئی۔

انہوں نے جماعت احمدیہ کی شرکت کو اپنا بھائی بنانے کے لئے اپنے صلح میں شرکت کی بار بار دعوت دی اور ایڑی چلنی کا زور لگایا کہ احمدی مرکز احمدیہ میں نہ جائیں اور نہ چندہ بھجوائیں۔ نیز کہا کہ یہ انہیں جو ایک پیر کے ہاتھ پر کھٹے تپتی بنی ہوئی ہے بیت جلد مر جائیگی (پیغام صلح ۱۹۱۴ء) انہوں نے یہ بھی پراپیگنڈا کیا کہ جماعت کی اکثریت ان کے ساتھ ہے۔ (پیغام صلح ۱۹۱۴ء) خدا کی قدرت تاملہ ملاحظہ ہو کہ جماعت کے معتزبہ حصہ نے خلافت سے

دراستی اشتیاد کر لی۔ بلکہ ان کے معز کردہ "چار عقائد" میں مدھینے بھی حضرت صلح موعود ایڈہ اللہ تعالیٰ عنہم کو لیز کی خلافت پر ہمدردی سے ایمان آئے اور وہ انہیں جس کی تباہی کے وہ خواب دیکھ رہے تھے اور جس کے خزانے میں وہ چند آنے چھوڑ آئے تھے۔ خدا کے فضل سے لاکھوں کے بجٹ تک پہنچی۔ دوسری طرف ان کی نام نہاد "انجمن امت عت اسلام لاہور" اپنے بائبل کی موت کا باعث بنی۔ اس کے بعد خود اپنی انجمن کے گواہوں کو قتل کر ڈیڑھ لاکھوں روپے کی اجناس سے بھاگے۔ اس کے دفتر پر پولیس کا قبضہ ہوا اور عورتوں تک زبردستی لے لی۔ ان ہنگاموں کے دوران میں انہیں کے ممبروں نے ایک دوسرے پر اس درجہ کھچڑا چھلا کہ کھنوں کے بھینسا دینے سے شرماتے۔ پیغام صلح ۱۹۱۴ء میں ۱۹۱۴ء میں صلح ہوئی۔ مسلمان تینتیس سال سے حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایڈہ اللہ تعالیٰ عنہم اور جماعت احمدیہ کے دوسرے مقدس بزرگوں پر سمحت سے سخت اور گندے سے گندے الزامات لگاتے ہیں۔ انہوں نے آج تک بے شمار پھبتیاں کہی ہیں سخت زہر لاد اور خوناخاک پراپیگنڈا کیا ہے۔ اور جماعت میں اٹھنے والے ہر فرقہ کی پشت پناہی کی ہے۔ اور جماعت کو ہم فراموش کرنے کے لئے کتابوں رسالوں اور پمفلٹس کی بھرمار کر دی ہے انہوں نے خود بین لگا لگا کر صلح و شام دن رات بلکہ ہر لمحہ اور ہر لحظہ دیکھنے کی کوشش کی ہے کہ مسیح موعود کے مجلس اور دلی محفل کے اس پاک گروہ کو دغا دہ ثابت کرنے کی کوئی صورت نکال سکے مگر اس تمام معرکہ آرائی میں اپنا نقصان اٹھانے کے سوا کوئی فائدہ نہیں ہوا اور فائدہ کیسے ہو سکتا تھا جبکہ خدا کا پہلو انہیں انہما سے لٹکا رہا ہے۔ پھر دھتکتی جماعت ہے میری بیت میں ہاتھ لوساؤں کو تم مگر کی ڈیڑھوں سے پھر بھی مغلوب ہو گئے مرے باوجود ہے یہ تقدیر خداوند کی تقدیروں سے اتنے داسے مرے بڑھے کہ میں نے تم سے یہ فائدہ ہے جو بدیہی گناہوں سے انہوں نے غیر از جماعت لوگوں میں نفوذ کی خاطر مختلف سببوں میں حضرت

مسیح موعود علیہ السلام کے دروغ سلف سے بغاوت اختیار کی۔ اور ان کی چھاپہ اور حاکمیت برداری کے لئے گھنٹے لیکے دئے۔ لیکن علماء اور عوام ان کی یہ مجال معانہ نہیں گئے اور ان پر چاروں طرف سے منافق مزانی غنٹے کالم پور جب تراش ایسے خطبات کی بارش کر دی تھی (پیغام صلح) وہ محض مشہرت طلبی اور کثرت کی ہوس میں فانیان چھوڑ کر لاہور سے ہٹ گئے۔ شہر میں جا کر ان کے لئے اور احمدیہ کے لئے کوہنہ "مسیح خداداد" کے کراچی مرکزوں کو تیز کر دیا (پیغام صلح ۱۹۱۴ء) لیکن ایک عرصہ کے بعد انہیں بعد حسرت و تاسف یہ اعتراف کرنا پڑا کہ:۔

مجھیں ہوتی ہیں کہ ہماری ترقی میں چھلا روک ہے۔ بعض کہتے ہیں جماعت کا دیان

انہوں نے دنیا نے اسلام میں مغربیت پانے کے لئے دو کنگ مشن کا ڈھنڈا پھیرا۔ مگر سو خود دشمن کے رباب حملہ عقد نے اعلان کر دیا کہ وہ دل سنت ہیں ان کا لہری مرزا یوں "سے کوئی تسلی نہیں ہے۔

انہوں نے جس تغیر القرآن کے نام پر اپنی مشہرت اور فوقیت کے نعرے بلند کئے تھے اس کا نعرہ (اس دنیا سے رنجت نہیں ہوا۔ جب تک کہ انہوں نے اپنے ہاتھوں اس کی دیانت امت کا پودہ پیک نہیں کر دیا۔ اور اس کے فائدہ مراد سٹریٹ کی درجیاں نہیں بکھریں۔

انہوں نے خلافت احمدیہ سے منکر ہونے کے باوجود سلطان علیہ علیہ ثانی کو خلیفۃ المسلمین تسلیم کیا کہ وہ جماعت المسلمین سے ہر اتقان قائم کر کے اپنا اوسیدھا کر لیں گے۔ مگر سیدوں کا یہ تاج عمل بھی جو دغا ک ہو گیا۔ یعنی مصطفیٰ کا پناہ نے خلافت ترکی کا پراخ لگا کر دیا اور پیغمبروں کے خلیفۃ المسلمین ایک گھنٹے کے لاس پر لگ رہے کی حدود سے بھاگ نکلنے پر مجبور ہو گئے۔ انہوں نے عملی میدان میں دینا پر قاب آنے کے لئے اردو انگریزی اور دوسرے زبانوں میں لٹریچر بھی شیار کیا۔ مگر مولوی محمد علی صاحب کو بھی ہانسا پڑا کہ یہ لٹریچر بالکل بے اثر ثابت ہوا ہے۔ اور دنیا کی عقیدتوں کا رخ پھیرنے میں کامیاب نہیں ہو سکے۔

(پیغام صلح ۱۹۱۴ء) اور پھر اپنی کثرت تو مسیح کا مسکد ان کے لئے یہاں تک دوسرے کا موجب ہو گیا کہ انہیں یہ بھی کہنا پڑا "بڑا جہادی سوال ہمارے سامنے یہ ہے کہ اس جماعت کی توحید اور احترام کے لئے کیا دستوں اختیار کئے جائیں۔" (پیغام صلح ۱۹۱۴ء) انہوں نے حضرت صلح موعود علیہ السلام میں وقت زندگی کی تحریک کی طرف رخ کیا کہ وہ چاہا کہ لٹریچر کا کامیاب کے صلہ اپنی

لائف آف محمد اور آدور مومنٹ کے متعلق

ضروری اعلان

احباب انصاف میں لائف آف محمد اور آدور مومنٹ کے متعلق ادارہ انصاف کی طرف سے تبصرہ پچھلے ہی۔ یہ دونوں کتب بالخصوص طبع ہوئی ہیں۔ اور ان کی اشاعت سے سلسلہ احمدیہ کے انگریزی لٹریچر میں یقیناً شاندار اضافہ ہوا ہے۔ ان کتب پر تبصروں کی اشاعت کے بعد احباب اس کتاب کے حصول کے لئے مختلف اداروں کو خطوط لکھ رہے ہیں۔ اس لئے ان کی اطلاع کیلئے اعلان ہے کہ جسے لازم الایم میں احباب یہ دونوں کتب رتبہ کے بیک سٹاکوں سے حاصل کر سکتے ہیں۔

(ریکات پبشر۔ رتبہ)

جلسہ سالانہ پیر مہمان مستورات کے لئے نواب کا

بہترین موقعہ

جیسا کہ ہندوں کو علم ہے کہ لجنہ امانتہ کو دو جگہ کام کرنے کے لئے دائرہ تیز کی ضرورت پڑتی ہے۔ ایک قیام گاہ مستورات میں مہمان مستورات کو بھی نامکملانے کے لئے اور دوسرے جگہ گاہ زمانہ میں کام کرنے کے لئے۔

تمام لجنات امانتہ سے درخواست ہے کہ وہ ان دونوں جگہوں میں کام کرنے کے لئے اپنی اپنی لجنہ سے نام ارسال فرمائیں تاکہ ان کی ڈیوٹی ٹھکانے جاسکے۔ لیکن جلد سے جلد نام سبج ایلر اپنی عمر میں سائنس تفریحی کتبوں، نقلیہ تصنیفات سے پرہیز کیا جائے۔ (جنرل سیکرٹری لجنہ امانتہ مرکز ۱)

قائدین کرام اور ناظمین مال کے لئے اطلاع

جلسہ کے ایام میں دفتر خدام الاحمدیہ مرکز دن کا ایک ہفتہ جلسہ گاہ اور اس کے بعد دفتر مرکز میں کھلے گا۔

لجنہ قائدین اور ناظمین مال سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ حساب فیہ کے لئے ضروری شجرہ مال میں تشریح لاکر عنداثرہ موجود ہوں۔

(مہتمم مال خدام الاحمدیہ مرکز رتبہ)

امتہ الرقیقہ بیگم سلمہ بنت حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب کی

مناسبات کا اہم باب

یہ خبر جماعت میں خوشی اور مسرت سے سنی جائے گی کہ امتہ الرقیقہ بیگم صاحبہ بنت حضرت ڈاکٹر میر محمد اسماعیل صاحب رحمہ اللہ تقاضا فرمادیں کہ رجب المرجب یونیورسٹی نے اطلاع دی ہے کہ وہ اس سال بی۔ اے کے عربی امتحان میں ساری یونیورسٹی میں لوگوں میں اول آئی ہیں۔ اور اس امتیاز کی وجہ سے انہیں انعام کے طور پر ایک سونے کا میڈل دیا جائے گا۔

اللہ تعالیٰ جانناں حضرت میر محمد اسماعیل صاحب رحمہ اللہ کی اور خود امتہ الرقیقہ بیگم سلمہ کو ان کی برائیوں کا بھاری بارک کرے۔ اور اسے مزید ترقیات کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین

دعائے مغفرت

مکرم نواب دینی صاحب ڈانگ سار چنیوٹ کے والد مکرم جناب محمد عبداللہ صاحب ۱۷ دسمبر کی درمیان شب فوت ہو گئے۔ اللہ تعالیٰ انہیں رحمت واسعہ عطا فرمائے۔ احباب کرام مرحوم کی مغفرت اور بلند درجات اور پسماندگان کے لئے صبر جمیل کی دعا فرمائیں۔

(شیخ عبدالغفور چنیوٹ)

کے بارے میں صحیح فیصلہ نہ ہو سکا تھا۔ امید ہے کہ آئندہ امتحان میں نئی احمدی پود ذوق و شوق سے حصہ لے گی۔

(ناظم امتحان)

کے فوجاؤں کے ذریعہ سے پیغامی تحریک کو درست دی جائے مگر زندگی وقت کرنے والے فوجاؤں پر انے ننگا دیوں کے لئے عوام دیکھ کر ہالہ خرپکارا تھے۔

”انجن جو خدمت اسلام کر رہی ہے وہ محض سرب ہے۔ اور ایک ڈھونگ ہے جس کے لوگوں کی آنکھوں میں خاک چھونکے جا رہی ہے“ (عبدالواحد)

الغرض یہ حقیقتہ جیسا لے چھپ نہیں سکتی کہ انہوں نے خاندان مسیح موعود کے مصلحت افزا کو اپنے سامنے ملانے کی کوشش

رسائل خلافت کے امتحان میں انعام حاصل کرنے والوں کی

ضروری اعلان

(ارکرم مولانا ابراہیم اعظمی صاحب جالسہ صبری)

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ بضرور اللہ عزوجل کی تقاریر جلسہ سالانہ ۱۹۵۷ء کا امتحان حضور کے اعلان کے مطابق اس سال ماہ جولائی میں کیا گیا تھا اور انصاف ۶ ستمبر میں نتیجہ کا اعلان کیا گیا تھا۔

اس امتحان میں انعام یافتہ حضرات اور انصاف اللہ اور ناصر اللہ الاحمدیہ جی سے اول دوم اور سوم آنے والوں کے لئے انعامات مقرر ہیں۔ مندرجہ ذیل احباب انعام کے مستحق قرار پائے ہیں۔

حاصل کردہ نمبر	انصار اللہ
۹۵	اول۔ مکرم مرزا برکت علی صاحب آف تادیان۔ پشاور
۹۴	دوم۔ مکرم شیخ عبدالغفار صاحب مرلی لاہور
۹۲	سوم۔ مکرم ڈاکٹر محمد الدین صاحب چکوال
	خدام الاحمدیہ
۹۷	اول۔ مکرم نذیر احمد صاحب سیالکوٹی۔ لاہور جمیائی
۹۲	دوم۔ مکرم نووی محمد سلطان صاحب آبکری۔ رائے ضلع سرگودھا
۹۰	سوم۔ (راحت) مکرم صاحب احمد مرزا انور احمد صاحب رتبہ
۹۰	۴۔ مکرم عبدالرحمن صاحب نامید کیمبل پور
	لجنہ امانتہ اللہ
۹۷	اول۔ مکرم محمود بیگ احمد صاحب کراچی
۹۴	دوم۔ مکرم خدوسیہ بیگم صاحب بنت چھوڑی بدایون صاحب روتھری
۹۱	سوم۔ مکرم عائشہ محمودہ بیگم صاحبہ کیمبل پور

ان حضرات میں سے مردوں کو سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثانی ابیہ اللہ تعالیٰ بضرور اللہ عزوجل میں بڑا رشہ ۲۴ دسمبر ۱۹۵۷ء کو جلسہ اجلاس میں حضور کے انعامات تقسیم فرمائیں گے۔ انعام پانے والی خواتین کے متعلق حضور ابیہ اللہ تعالیٰ بضرور اللہ عزوجل کے اعلان کے بعد ان کے انعامات زمانہ جلسہ گاہ میں حضرت سیدہ ام رتہ انیس صاحبہ جنرل سیکرٹری لجنہ امانتہ کے پاس پہنچا دئے جائیں گے۔ انعام پانے والی نہیں ان سے حاصل کریں۔ ان کے لئے سب کو مبارک کرے۔ آمین

ضروری اعلان

اس سلسلہ میں ناصر اللہ احمدی اور اطفال الاحمدیہ کے لئے حضور ابیہ اللہ تعالیٰ بضرور اللہ عزوجل کے مفید کے مطابق قرار پایا ہے کہ ان کا امتحان نئے سال میں ہی چائے گا۔ جس میں اول دوم اور سوم آنے والی بچیوں اور بچوں کو ویسی طرح انعام تقسیم کئے جائیں گے۔ اس امتحان میں حضور ابیہ اللہ تعالیٰ بضرور اللہ عزوجل کے نامزد اور شاگرد کی کوشش میں بندہ ساری ننگ کے دیا کے یعنی اطفال اللہ میں ہو سکتی ہے۔ اور زیادہ سے زیادہ سو نصاب تک کی کجیاؤں میں ہو سکتی ہے۔ جو چاہے پڑھ کر اندراج لائے گا۔ اس سال کے امتحان کے مشورے کی وجہ سے ناصر اللہ احمدی

جلسہ سالانہ موقع پر واپسی ٹکٹوں کا انتظام

ریلوے کی طرف سے اس سال واپسی ٹکٹوں کے دینے کا انتظام کیا گیا ہے۔ لاہور نادر وال بدولہی سبیا ٹکٹ سے یہ ٹکٹ جاری کیے جائیں گے۔ اس لئے سپیشل ٹرینوں پر آنے والے واپسی ٹکٹ خرید فرمائیں۔ کیونکہ اس میں ان کو فائدہ ہوگا۔ واپسی ٹکٹ چھ دنوں کے لئے ہوں گے۔ اور ایک ہی راستے سے سفر کئے گئے ہوں گے۔ اگر سفر میں دوسرا راستہ اختیار کرنا ہو تو ڈائریکٹ ایئر لائن کے ٹکٹ درست کرنا ہوں گے۔ (نظم استقبال)

تقریب رخصتانہ (بقیہ صفحہ اول)

قرآن مجید سے پڑھا جو جین الرحمن صاحب بی بی امیں سی نے کی۔ بعد ازاں حضرت ویرا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی نے رشتہ کے باہر بکت ہونے کے لئے اجتماعی دعا پکرائی۔ اس تقریب میں بعض بزرگان سلسلہ ادرنا ظرو وکلا حضرت کے علاوہ محترم جناب چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب نے بھی شرکت فرمائی۔

۱۲ دسمبر کو ہفتہ کے روز مکرم عبدالعزیز جن بخش صاحب کی دعوت دہر ہوئی جس میں بعض بزرگان سلسلہ ادرنا ظہر علی طلبہ کے علاوہ محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب دیکل البشیر نے بھی شرکت فرمائی۔

احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دونوں خاندانوں اور سلسلہ احمدیہ کے لئے ہر طرح خیر برکت کا موجب بنا سکے اور اسے شرف نجات عطا فرمائے۔ آمین

ریویو آف ریجنز کا چہدہ یا رزاعانت

احباب محاسب صدر انجمن احمدیہ یا دفتر ریویو آف ریجنز۔ واقعہ جو زیر کارڈ (صدر انجمن) ۵۷ میں اور فرما کر مشکور فرمائیں۔
میگزین سالہ ریویو آف ریجنز۔ سہو۔

درخواستہ

(۱) خان صاحب ساجد محمد یوسف صاحب بن پر پٹیوٹ سیکرٹری حضرت صلح و صلح ایدہ اللہ تعالیٰ اور حال پبلیٹیونگ جماعت احمدیہ ماڈرن ٹاؤن بہار منہ دل کے دورے شدید بیمار ہیں انہیں صاحب کو صحت کی حالت کے لئے دعا فرمائیں۔

(۲) عبدالحمید خان ڈسٹرکٹ مجسٹریٹ ریٹائرڈ ماڈرن ٹاؤن لاہور

(۳) میرا کھانی مرزا محمد شریف صاحب جو کہ غصہ چھ سات ۱۱ سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور کمزور بہت ہو گئے ہیں۔ آج کل یہ میٹھاں ہی رہ رہے ہیں۔ صحابہ کرام اور دیگر احباب جماعت احمدیہ سے درخواست ہے کہ ان کی صحت یابی کے لئے دعا فرمائیں

(مرزا انڈیز علی کارکن صلیبہ الاسلام سہو)

(۴) میں اس سال فائنل امیر آرگنائزنگ ڈیپارٹمنٹ کا امتحان دے رہا ہوں۔ درود و دعا تادیان اور دیگر احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ اکامیابی کے لئے دعا فرمائیں

بشیر الدین کمالیشنل کالج آف آرٹس لاہور

(۵) میں ایک مقدمہ میں ماخوذ ہوں۔ احباب باعزت بریت کے لئے دعا فرمائیں

مبارک احمد سکندھڑہ صلیبہ کلکتہ

کتاب دعوت الایمیر کے متعلق

ایک غیر احمدی کے تاثرات

حضرت امیر المؤمنین صلیبہ السلام اسیح اٹانی ایدہ اللہ تعالیٰ کی کتاب دعوت الایمیر کے متعلق لاہور کے ایک غیر احمدی دوست نے مجھے مندرجہ ذیل اپنے تاثرات لکھے ہیں

”حضرت مرزا بشیر الدین محمود احمد امام جماعت احمدیہ عالمی کی کتاب (دعوت الایمیر) میری نظر سے گذری۔ صدف دل سے کہتا ہوں کہ آنکھیں کھلیں۔ دعا کرتا ہوں کہ الہی جہم سب مسلمانوں کو لادہ ہدایت پر لگے تو ہر اپنی رکت میں رکھیو۔ بات یہ ہونی کہ اپنے لاشعز داروں سے لئے گئے جھنگ گھمباز کیا تھا وہ احمدیہ عالمی خیالات کے ہیں۔ اسی موضوع پر بحث ہو رہی تھی۔ مگر وہ کتاب میری آنکھوں سے گذرنے سے معلوم ہوا کہ واقعی پوراہ دکھانے والی کتاب ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ دعوت الایمیر سلسلہ کی صداقت ثابت کرنے کے لئے ایک جامع اور مبسوط اور نہایت مفید کتاب ہے۔ (دعوت الایمیر شمس)

ضروری اطلاع

(۱) جماعتی تربیت اور اس کے اصول پر کتاب حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب ایم۔ اے مدظلہ العالی کے ایک مقالہ پر مشتمل ہے۔ جو انہوں نے ۱۹۵۶ء میں انصار اللہ کے اجتماع میں پڑھا کر سنایا تھا۔ مجلس انصار اللہ مرزا نے اسے کتابی صورت میں شائع کر دیا تھا جو اب باکل تھوڑی تعداد میں رہ گیا ہے۔ کتاب کی مقبولیت تشریح کی محتاج نہیں ہے۔ خواہشمند احباب دفتر انصار اللہ مرزا بلتچہ دفتر خدام الاحمدیہ مرزا سے خرید فرما سکتے ہیں۔ قیمت فی جلد ۵ روپے صد جلد کے خریدار کو بین فیصدی پیشکش

(۲) حضرت مولانا زبیر عبدالرحیم صاحب دہلی (مرحوم) کے انگریزی پانچ علمی مقالے جن کا نام ہے، سبھی بہت مفید ہیں۔ کافذ طباعت نہایت عمدہ۔ فی کاپی ۱۰ روپے نائب صدور انصار اللہ مرزا سے۔

اعلان

صیفہ پراویٹرز ٹنڈ کے پاس ڈیو عدد دوکانیں واقعہ غلہ منڈی ربوہ میں قائم ہیں۔ خواہشمند احباب دفتر پراویٹرز فنڈ صدر انجمن احمدیہ میں تشریف لاکر کراہیہ کا فیصلہ فرمائیں۔ احقر پراویٹرز فنڈ صدر انجمن احمدیہ۔ ربوہ

قول بلیغ النبوة فی الاسلام اور قول ربی

کے جواب میں غیر مبایعین پر مسئلہ نبوت میں اتمام حجت کرنے والی مولانا قاضی محمد نذیر صاحب فاضل سلسلہ احمدیہ کی اجواب تازہ تصنیف ہے۔ جو جلسہ سالانہ امیر ایک بک سٹال سے مل سکے گی

خریداران اصحاب احمد اپنے چہدہ کے حساب کے لئے دفتر میگزین الفضل میں تشریف لائیں میگزین اصحاب احمد آباد

ہو الن ذون ربوہ ۶۷
طابق لاہور
بمیشہ اپنی بس برسوں میں سفر کریں
طابق لاہور
ذون لاہور: ۶۷-۶۸
تیار کا پتہ
طابق لاہور

جلد سہمیں شرفیوں کے لیے اہلیہ کی

صورتی اعلان

جلد سہ سالانہ شرفیوں کے لیے ۱۹۵۷ء کی اہلیہ کی خدمت میں درخواست ہے کہ مندرجہ ذیل ہدایات کو ملحوظ خاطر رکھ کر شعبہ استقبال کی دعوت فرمائیں۔

۱۔ ٹکٹ لینے سے قبل گریڈ نامہ دیکھ لیں اور ٹکٹ کھڑک ڈکھت دینے والے کو اتنی ہی رقم دیں جس کا اندراج گریڈ نامہ پر ہے۔ ہر ٹکٹ کے لیے گریڈ نامہ سے رقم لینے میں دقت پیش آئے۔

۲۔ گاڑی یا موٹر پر سوار ہونے سے قبل اسے سامان کے ٹکوں کو گن لیں اور ایسے ہی گاڑی یا موٹر سے اتارنے سے قبل اپنے ٹکوں کو اتار کر گن لیں اور سنبھال کر کسی محفوظ جگہ پر رکھ لیں۔

۳۔ یہ امر ملحوظ رکھیں کہ گاڑی اس وقت تک ربوہ کے سٹیشن سے نہیں چلے گی۔ جب تک آپ اپنا پورا سامان سنبھال نہیں لیں۔ اگر کسی خاص ضرورت کے باعث گاڑی ٹھہرنا مقصود ہو تو ڈیپٹی مینیجر کی بجائے پیارے یا شعبہ استقبال کے کسی کارکن جس کے کندھے پر شرفی استقبال کا بیج لگا ہوا ہو، سے کہیں۔

۴۔ تقی سے سامان اٹھوانے سے قبل اس کا فیضر و نوٹ کر لیں اور کسی ایسے مزدور کو سامان نہ دیں جس کے پاس نمبر نہ ہو۔

۵۔ وہ اہلیہ جو ٹکٹ میں آئیں، وہ ٹکٹ لینے سے قبل یہ نسی کر لیں کہ آیا اس کے پاس شعبہ استقبال کی طرف سے جاری کردہ اجازت نامہ ہے۔

۶۔ ہر تقی اور ٹکٹ بان کے پاس شعبہ استقبال کی طرف سے جاری کردہ اجازت نامہ موجود ہوگا۔ اس کے مطابق اس کو اجازت دیں۔

۷۔ دو دن سفر میں جو شکایت پیدا ہو وہ جلد سے جلد دفتر استقبال میں پہنچانے کی کوشش کریں۔

۸۔ چٹنی گاڑی سے اتارنے کی ہرگز کوشش نہ کریں۔ جب گاڑی ٹھیک فوڈ پر رک جائے تب اتریں۔

۹۔ پلیٹ فوڈ چھوڑنے سے قبل ٹکٹ گیت پر دے کر جائیں۔ پلیٹ فوڈ کی صورت کے اندر ٹکٹ کسی کو نہ دیں۔

۱۰۔ دینی پریکٹ اسی شہر کا لیں۔ جہاں آپ نے گاڑی سے اتارنا ہے۔ دو مہینے اور اختیار نہ کریں۔ اگر آپیں وقت پیش آئے تو فوراً شعبہ استقبال سے رابطہ پیدا کریں۔

۱۱۔ اپنے سفر سفر میں یہ امر ملحوظ رکھیں کہ آپ نے حاجت احمدیہ کے مشاغل شان نظر و ضبط دکھانا ہے۔ ہر مقام پر اعلیٰ نظم و ضبط کے مظاہرہ کی آپ سے توقع کی جاتی ہے۔

ٹکٹ لینے وقت اور پلیٹ فوڈ چھوڑنے وقت ٹکٹوں میں ہاری ہاری نہ دیں۔

۱۲۔ جیب تراشش آپ کی جیب پر ہی ڈاک نہیں ڈالتا بلکہ آپ کی مہمانداری اور چوکی کو بھی دیکھ کر کرتا ہے۔ پس ہوشیار رہیں اور جیب تراشش کی ہرگز کوشش نہ کریں۔

۱۳۔ مشورہ و مشورے سے دعا میں کہتے ہوئے ربوہ میں داخل ہوں۔ (ناظم استقبال جسد ربوہ)

مستورات کیلئے اعلان

جلد سہ پر آنے والی بہنوں سے درخواست ہے کہ وہ اپنے ساتھ ایک کاپی ایک گلاس اور ایک بائوٹی میج آویں کیونکہ برتنوں کی کمی کی وجہ سے ہم ہر ایک کو برتن نہ دے سکیں گے۔

(جنرل سیکریٹری جنرل امداد اللہ)

سید الانبیاء

از حضرت حافظ محمد احمد صاحب شاہ جہانپوری

حضرت میاں بشیر احمد صاحب ایم نے سیرۃ خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت پر بہت بڑا احسان فرمایا ہے۔ سیرۃ نبوی پر مختلف زبانوں میں بہت سی کتابیں لکھی گئی ہیں ان میں سے بعض سیرت بنانا بہت عمدہ اور مکمل سمجھی جاتی ہیں۔ لیکن سیرۃ خاتم النبیین آپ بی بی نظیر اور آپ کی اپنا جو باب ہے۔ دلچسپ پر سوانح و مدلل ہونے کے علاوہ اس کتاب میں ایک ایسی مفید اور ضروری بات ہے جو صرف اسی کتاب سے مخصوص ہے۔ روایات کے اختلافات کی بنا پر سیرۃ نبوی کے دو تفاسیر کے متعلق ناظرین کے دلوں میں جو الجھنیں پیدا ہوتی ہیں۔ اور غیر مسلم حضرات مستشرقین نے سیرۃ نبوی پر جو اعتراضات کیے ہیں اور اسلام کے مختلف فرقوں کے مختلف خیالات نے جو شکوک و شبہات پیدا کر دیے ہیں اس کتاب کا جواب میں اس خوبی و دلچسپی سے دیا ہے اور پورا پورا مدلل دلائل سے اس کے صحت کرنے کے لیے اختیار بخوانا اللہ عز و جل انہیں نکتا ہے۔

میں بڑی مسرت و دلچسپی سے کہتا ہوں کہ یہ ایک بہت ہی مفید اور نادر کتاب ہے اور موجود زمانے کی وہ ضروری باتیں جو سیرۃ نبوی سے متعلق ہیں اس وقت تک صرف اسی کتاب میں مل سکتی ہیں۔

نہایت اہم اور نادر بیان اتنا سلیس صاف، عام فہم اور دلکش ہے کہ عورتیں اور بچے بھی پورا فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔ تحریر کی شگفتگی بیان کی متانت و دلائل کی قوت اور مضامین کی صحت اس کتاب کا عظیم امتیاز ہے۔ یہ سیرۃ نبوی کا جواب اور عظیم الشان کتاب تین جلدوں میں ہے۔ پہلی اور دوسری جلدیں نایاب ہو چکی ہیں۔ اور علوم انہیں کہ کب طبع ہوں۔ چنانچہ مولانا عبدالغفار درویشی صاحب سنی سنہ ۱۳۷۰ھ میں اس کتاب کو آپ نے اس نادر و نادر کتاب کی تیس جلدوں کا خلاصہ کر کے سیرۃ سید الانبیاء نامہ لکھا اور خلاصہ بھی سنہ ۱۳۷۰ھ میں شائع ہو کر عرصہ سے نایاب ہو گیا تھا۔

اللہ تعالیٰ کے جرات سے بڑے۔ ہمارے ہاشمہ فضل عین صاحب کو کہ آپ نے بہت ناموفق حالات میں یہ کتابیں شائع کیں یہ بہت ہی ترمیم و دھندا بھی فرمایا ہے۔ دو بار دو چھپوا دی ہے۔ اس کی مضامین سوسھتات ہیں۔ کا فائدہ عمدہ کتاب نہیں اور طباعت پسندیدہ ہے۔ اور قیمت دو روپیہ۔ امریکہ کا بستان ربوہ سے مل سکتی ہے۔

ہاشمہ صاحب ابھی حال ہی میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے وراثت عامیہ کا ایک مجموعہ بھی الوداح احمدی کے نام سے شائع فرمایا ہے۔ اور ادب یہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے حالات طیبہ کا گلدستہ ملک میں پیش کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل و رحم سے آپ کی یہ خدمت قبول فرمائے اور اپنے بندوں کو یہ توفیق بخشے۔ کہ وہ ان توفیق مفید بابرکت کتابوں کو نامتوں ہاتھ سے لے کر ان کے پھر چھپنے کا موقع پیدا کریں۔ اسے محمد توفیق ہی کر۔ آمین الحمد للہ رب العالمین (مطابق محمد احمد عفا اللہ عنہ)

صورتی اعلان

چندوں دفعہ کی وصول کے متعلق مقامی جا عتوں کی مشکلات کے حل پر غور کرنے نیز مقامی جا عتوں اور نظارت بیت المال میں زیادہ تعاون پیدا کرنے کے وسائل پر غور کرنے کے لئے اہل علم و پریڈیٹ صاحبان اور عہدیداران مال کا اجلاس مورخہ ۲۵ مئی کو ساڑھے سات بجے سے ڈیڑھے شام تک مسجد مبارک میں منعقد ہوگا۔ لہذا جملہ متعلقہ عہدیداران یعنی امیر و پریڈیٹس صاحبان کو سکریٹری مال۔ محاسب اور امین مال سے اجلاس سے متعلقہ امور سے وقت معززہ پر تشریف لائیں۔ دوسرے اجاب بھی جن کو شعبہ مال کے کام سے دلچسپی ہو جس اجلاس میں شامل ہو سکتے ہیں۔ (ناظر بیت المال ربوہ)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور نہ کہ نفس عدنی ہے

الفضل میں شہتار دیتا کلید کامیابی ہے

جلسہ سالانہ کے موقع پر پیش کاریاں اور احباب جماعت احمدیہ کا فرض

اس سال جلسہ سالانہ کے موقع پر سیاہ کھٹ، نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی کے سینٹرل کارڈیاں جنس کی احباب جماعت کا فرض ہے کہ ان سینٹرل کارڈیوں میں ہی سفر کریں تاکہ سالانہ کارڈیوں کے حوالے میں مزید سہولتیں حاصل ہو سکیں۔

لاہور سے ریلوے ٹکٹ اور سرگودھا سے ریلوے ٹکٹ کی جماعتوں کی خدمت میں عامل طور پر درخواست ہے کہ وہ سینٹرل کارڈیوں پر ہی سفر کریں۔ یہ کارڈیاں پر پیشینہ پرکھی جوں کی اور راستہ کے احمدی دوست بھی ان سے رابطہ رکھنا سکتے ہیں۔ پچھلے سال دو سٹوں نے ان کارڈیوں سے پورا فائدہ نہیں اٹھایا۔

اس دفعہ ریلوے کی طرف سے یہ بھی انتظام کر دیا گیا ہے کہ لاہور سے سیاہ کھٹ، نارودال، راولپنڈی سے ریسٹ ٹکٹ جاری کئے جائیں۔ اس لئے دوستوں کو وہ ریسٹ ٹکٹ لینے چاہئیں جو انہیں ٹکٹ روایت منظور نہیں کی گئی۔ لیکن درخواست مجبوریوں سے لید ہے منظور ہو جائے گی۔

سینٹرل کارڈیوں کے اوقات

۲۵ ۱۲ صبح	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے
۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے
۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے
۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے
۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے	۵ بجے

ڈپرینل کاروں کا پروگرام

ڈپرینل کاروں	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
(۱) لاہور	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
صبح ۱۵-۱۰	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
دوپہر ۱۱-۱۰	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
بعد دوپہر ۲-۱	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح

سرگودھا، ناروہ و لاہور

سرگودھا	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
(۱) لاہور	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
صبح ۲۵-۲۰	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
دوپہر ۱۱-۱۰	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح
شام ۶-۱۰	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح	۲۲ ۱۲ صبح

سینٹرل کارڈیوں کی واپسی کے اوقات

- ۱۔ ریلوے نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی
- ۲۔ ریلوے نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی
- ۳۔ ریلوے نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی
- ۴۔ ریلوے نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی
- ۵۔ ریلوے نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی

نوٹ: ۱۔ ریلوے نارودال، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور، لاہور اور راولپنڈی کے اوقات

الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ کا سالانہ اجلاس عام

۲۰ دسمبر ۱۹۵۷ء کو ہوگا

تمام حصہ داران الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ کو اطلاع دی جاتی ہے کہ کمپنی مذکورہ کا سالانہ اجلاس ۲۰ دسمبر کو صبح آٹھ بجے کمپنی کے دفتر میں منعقد ہوگا۔ ایجنڈا حسب ذیل ہوگا۔

۱۔ گذشتہ سال کے اجلاس عام کی رپورٹ پڑھنے اور تصدیق

۲۔ سالانہ حسابات لفظ و نقصان۔ بیلنس شیٹ بابت سالانہ

۳۔ انتخاب ڈائریکٹران کمپنی برائے سال آئندہ

۴۔ انتخاب آڈیٹرز برائے سال آئندہ

۵۔ کمپنی کے کام کو دست دینے کے متعلق مشورہ

۶۔ کوئی اور تجویز جو ممبر پیش کرنا چاہیں۔

چیرمین الشركة الاسلامیہ لمیٹڈ۔ ریلوہ

ولادت

سید سعید احمد صاحب احمدیہ بیت المقدس جنیوٹ کے ہاں مورخہ ۲۲-۲۳ دسمبر کی دہمہ کی درمیانی شب کو لاکھا پیدا ہوئے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نور و کرم سے نبی محمد سے نیک اور خادم دین بنا سکے۔ شیخ عبدالقیوم از جنیوٹ

بو امیر کا بغیر اپریشن کے علاج

مجھے آٹھ سال سے شدید بو امیر تھی اور کیفیت توں آتا تھا۔ متعدد حکیموں اور ڈاکٹروں سے علاج کرایا۔ اور سینکڑوں روپے خرچ کئے مگر کچھ فائدہ نہ ہوا۔ خوش قسمتی سے حکیم فیروز الدین صاحب آف لودھی سنگل کی دوا کھانے اور گنگے سے ہنسنے سے سات دن میں میرے تمام بو امیر کے گنگے بغیر خوں کا قطرہ گنگے اور پینے سے ۵۰ دن ۱ گنگے سے خوں بند ہو گیا۔ جس سالانہ کے دنوں میں مشورہ مندا احباب دینی حکیم فیروز الدین صاحب لودھی سنگل کو محلہ دارالرحمت وسطی لاہور کی طرف ترجیح دیں یا طبیب جدید کو دوا خانہ خدمت خلق گاڑی کھانہ حیدر آباد سندھ کی طرف ترجیح دیں۔ مسز محمد اویب بیٹی صاحبہ لاہور

مقصد زندگی

احکام ربانی

کاروانے پر ممت

عبداللہ الدین سکندر باورکن

احباب احرام کی بے نفس قربانیوں اور بے مثل اخلاص کے نمونے آپ احباب احمد جلد دوم سوم اور چہارم میں پڑھئے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعیہ اللہ اور حضرت مرزا بشیر احمد صاحب دہلوی کے سلسلے میں اس طرف توجہ دلائیے۔ میٹر اصحاب احمد تادیان

ٹائر ٹھوڈی سٹرن ریویوے - لاہور ڈویژن

۱۔ مجھے مندرجہ ذیل کتابوں کے نظر ثانی شدہ مسیڈول ریٹ کے مطابق ہفت روزہ یومین ۳ جنوری شہر کا رٹے گیارہ بجے قبل دوپہر تک معقولہ فائدوں پر (جو پورے دن سے بحساب ایک دوپہر فی نام تاریخ مذکورہ کے گیارہ بجے تک مل سکتے ہیں) سرپرستوں سے منظور کیا گیا ہے۔

آئندہ ٹھوڈی اسی روز بارہ بجے حاضرین کے سامنے کھولے جائیں گے

نمبر نوعمیت کام - تجزیہ لاگت - یہاں سے اینڈروڈیٹیو اور لاہور ڈویژن کے پاس پیش کیے گئے ہوں گے۔

گروپ (ج)

(۱) اسپیکٹور ڈیزیز آباد سٹیٹن میں ریٹائیٹی میٹریوں کی بیرونی سالانہ مرمت

(۲) اسپیکٹور ایک امرو میں بھی مذکورہ بالا کام

(۳) ڈیزیز آباد ٹھوڈی سٹرن سٹیٹن میں ریٹائیٹی میٹریوں کی اندرونی سالانہ مرمت

(۴) محلہ پورسیان ایک امرو میں بھی مذکورہ بالا کام

گروپ (د)

(۱) اسپیکٹور ڈیزیز ہاؤس کے بچے واقعہ سکتے بیرونی ڈیزیز کی مرمت

(۲) ایک امرو جو سٹیٹن میں ڈیزیز کی مرمت صاحب کے سٹیٹن اور اسٹان کوڈر کی کسی کو زمین سے اونچے کرنا ہے

(۳) نارووال میں درجہ چہارم کے کثات کوڈر کی

(۴) ڈیس پورٹوں (۲/۶) کی کوسپوں کو زمین سے اونچے کرنا

(۱۷) نارووال میں چار پورٹوں (۲/۱۰) کی کوسپوں کی

(۱۸) ڈیس پورٹوں سے اونچے کرنا

(۱۹) پسرور کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر اور

(۲۰) اور علی نیز مہرا یال کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر

(۲۱) اسپیکٹور میں ہسپتال اور ڈیسپنری کوڈر کے ارد گرد بنی ہوئی کوسپوں کی دیوار کو کوڈر اس کی جگہ بچھڑ دیوار بنانا۔

(۲۲) محلہ پورسیان میں گڈ ریٹ فارم کی تعمیر

گروپ (ک)

(۱) اسپیکٹور آئی۔ او۔ ڈیزیز سٹیٹن میں داغوں کی سٹیٹن اور علی کلاں محلہ پورسیان میں جو کہ سامنے بچھڑ فرسٹ کرنا

(۲) چانڈی میں گڈ ریٹ فارم کے جانے

(۳) محلہ پورٹ کی تعمیر کرنا

(۴) اسپیکٹور اور ٹھوڈی سٹرن سٹیٹن میں گیس سٹیٹن روم کی تعمیر

(۵) اسپیکٹور میں ساؤنڈ روم کے فرش کے کٹاؤں میں موجود خستہ اینٹوں کو نئے پتھر سے تبدیل کرنا

(۶) وہ ٹھیکیدار جن کے نام ڈویژن ہلا کے منظور شدہ ٹھیکیداروں کی فہرست میں درج نہیں وہ اپنے نام پر جو جری سٹرن ایک ایجا مانی پوزیشن اور سابقہ تجزیہ

(۷) اسپیکٹور ڈیزیز ہاؤس کے بچے واقعہ سکتے بیرونی ڈیزیز کی مرمت

(۸) ایک امرو جو سٹیٹن میں ڈیزیز کی مرمت صاحب کے سٹیٹن اور اسٹان کوڈر کی کسی کو زمین سے اونچے کرنا ہے

(۹) نارووال میں درجہ چہارم کے کثات کوڈر کی

(۱۰) ڈیس پورٹوں (۲/۶) کی کوسپوں کو زمین سے اونچے کرنا

(۱۱) نارووال میں چار پورٹوں (۲/۱۰) کی کوسپوں کی

(۱۲) ڈیس پورٹوں سے اونچے کرنا

(۱۳) پسرور کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر اور

(۱۴) اور علی نیز مہرا یال کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر

(۱۵) اسپیکٹور میں ہسپتال اور ڈیسپنری کوڈر کے ارد گرد بنی ہوئی کوسپوں کی دیوار کو کوڈر اس کی جگہ بچھڑ دیوار بنانا۔

(۱۶) محلہ پورسیان میں گڈ ریٹ فارم کی تعمیر

گروپ (ب)

(۱) اسپیکٹور ڈیزیز ہاؤس کے بچے واقعہ سکتے بیرونی ڈیزیز کی مرمت

(۲) ایک امرو جو سٹیٹن میں ڈیزیز کی مرمت صاحب کے سٹیٹن اور اسٹان کوڈر کی کسی کو زمین سے اونچے کرنا ہے

(۳) نارووال میں درجہ چہارم کے کثات کوڈر کی

(۴) ڈیس پورٹوں (۲/۶) کی کوسپوں کو زمین سے اونچے کرنا

(۵) نارووال میں چار پورٹوں (۲/۱۰) کی کوسپوں کی

(۶) ڈیس پورٹوں سے اونچے کرنا

(۷) پسرور کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر اور

(۸) اور علی نیز مہرا یال کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر

(۹) اسپیکٹور میں ہسپتال اور ڈیسپنری کوڈر کے ارد گرد بنی ہوئی کوسپوں کی دیوار کو کوڈر اس کی جگہ بچھڑ دیوار بنانا۔

(۱۰) محلہ پورسیان میں گڈ ریٹ فارم کی تعمیر

(۱۱) اسپیکٹور ڈیزیز ہاؤس کے بچے واقعہ سکتے بیرونی ڈیزیز کی مرمت

(۱۲) ایک امرو جو سٹیٹن میں ڈیزیز کی مرمت صاحب کے سٹیٹن اور اسٹان کوڈر کی کسی کو زمین سے اونچے کرنا ہے

(۱۳) نارووال میں درجہ چہارم کے کثات کوڈر کی

(۱۴) ڈیس پورٹوں (۲/۶) کی کوسپوں کو زمین سے اونچے کرنا

(۱۵) نارووال میں چار پورٹوں (۲/۱۰) کی کوسپوں کی

(۱۶) ڈیس پورٹوں سے اونچے کرنا

(۱۷) پسرور کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر اور

(۱۸) اور علی نیز مہرا یال کے نئے ڈیک ریٹ کوڈر

(۱۹) اسپیکٹور میں ہسپتال اور ڈیسپنری کوڈر کے ارد گرد بنی ہوئی کوسپوں کی دیوار کو کوڈر اس کی جگہ بچھڑ دیوار بنانا۔

(۲۰) محلہ پورسیان میں گڈ ریٹ فارم کی تعمیر

اولاد کا شہی کو نہ دنیا میں داغ ہو اس عمر سے ہر شے کو اتنی فریخ ہو جو دل چاہتا ہے کا نہ ہر باد باغ ہو دشمن کا بھی جہاں میں نہ بھرے چراغ ہو

جلسہ سالانہ کے مبارک ایام میں حکیم عبدالرحمن صاحب کا فانی کا تیار کردہ محافظ انٹرنیٹ گولڈ ایڈیشن اور دوسری تمام ادویات ہمارے رولہ کے سہ ماہی خرید فرمائیں

جلسہ سالانہ کے ایام میں خریدار کو خاص رعایت کی جائے گی

میرزا حکیم عبدالقادر کا فانی سنیہ دو اخبار جمالی سید مصباح بازار لاہور

مبارک اشعار

صاف سمجھتے اجزاء

دیانتہ ارازمہ دوسازی

عمدہ پیکنگ

یکم قیمت

ہماری ادویات جلسہ سالانہ کے موقع پر ہمارے سہ ماہی اور گولڈ ایڈیشن میں دیکھ کر ہمیں شکر کا موقع دیکھ کر گاہک بہت صفت حاصل کی جا سکتی ہے۔

مینجر

میرزا حکیم نظام خان اینڈ سون ڈوگھڑوالہ

درخواست نامے

۱۔ عرض ہے کہ سید کا ۱۲/۱۶ کو ایک انڈیا ہے۔ دوسرے میرے والد صاحب چند روز سے بیمار ہیں۔ وہ حضرت مسیح موعود کے اصحاب میں سے ہیں۔ انکی طبیعت تباہی کے لئے دعا کریں۔

۲۔ نذہ کی امتحان میں کامیابی کے لئے احباب دعا فرمائیں۔

(محکمہ عالم ریاستن ابن بابو مولانا صاحب ریشا کورٹ پورٹ سٹارٹ)

۳۔ نذہ کی والدہ صاحبہ بھارتیہ دل بیمار ہیں۔ اور چار یا پانچ دن سے بیمار ہیں۔ احباب کرم ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(ملکہ منیر لہور کا تہ رولہ)

۴۔ نذہ کی والدہ صاحبہ بھارتیہ دل بیمار ہیں۔ اور چار یا پانچ دن سے بیمار ہیں۔ احباب کرم ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(ملکہ منیر لہور کا تہ رولہ)

مکتبہ الفرقان کے علمی تحفے

۱۔ تفسیر سورہ مریم: حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے فرمایا کہ میں نے اپنے والد کے لئے ایک کتاب لکھی ہے جس کا نام ہے "تفسیر سورہ مریم"۔

۲۔ اسلام پر ایک نظر: اطالوی مستشرق ڈاکٹر ڈیوڈ گلیکری کی کتاب کا اردو ترجمہ جناب شیخ محمد احمد صاحب ایڈیٹر مکتبہ الفرقان نے فرمایا ہے۔

۳۔ ایم ایٹ کے متعلق تاریخ مقالے، بہاؤی نذہ کی تاریخ، بہاؤیوں کے عقائد اور ان کے عمل حالات پر مفصل اور مستند بحث قیمت ۱۰/-

۴۔ اسلامی شریعت پر تفسیر: بہاؤیوں کی فقیہ شریعت تالیف اور اردو ترجمہ اور ان کا تالیف شریعت سے موازنہ قیمت ۱۰/-

۵۔ مکتبہ الفرقان کی تیسری تمام البتین اور ان کا جامع رٹیلنگ فی ایک آن فی سنہ اور باقی نذہ ان کے عقائد اور ہمارے اعمال مولانا عبدالمجید صاحب، مدیر مکتبہ الفرقان نے فرمایا ہے۔

۶۔ مقالہ کا پنجاب جواب فی نسخہ اور New discovery about the life of Jesus قیمت ۱۰/-

۷۔ رسالہ التوقان کے شاندار خاص نمبر ام الالسنہ نمبر۔ جماعت اسلامی بمبئی

۸۔ قرآن بزرگ

۹۔ اہل ربوہ کی طرف سے اہل پیغام کے خطاب کا جواب

۱۰۔ جماعتی تربیت اور اس کے اصول حضرت میرزا بشیر احمد صاحب نے فرمایا ہے۔

۱۱۔ حضرت شیخ یعقوب علی صاحب نے فرمایا ہے کہ تصنیف احکام التوقان

۱۲۔ تفسیر سورہ بقرہ تاسرہ صوفیوں کی تفسیر ہے۔ علامہ ازہبی الشریک الاسلامیہ کی شاندار کردہ جملہ کتب بھی آپ مکتبہ الفرقان سے حاصل کر سکتے ہیں۔

میرزا حکیم عبدالقادر کا فانی سنیہ دو اخبار جمالی سید مصباح بازار لاہور

۱۳۔ نذہ کی والدہ صاحبہ بھارتیہ دل بیمار ہیں۔ اور چار یا پانچ دن سے بیمار ہیں۔ احباب کرم ان کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(ملکہ منیر لہور کا تہ رولہ)